

# В Курортном районе наледь будут чистить с помощью нового оборудования

Разумовская Надежда   Опубликовано 20 февраля 2024, 13:50

Оно способно работать в ограниченном пространстве



Фото: скриншот видео

Курортное районной жилищное агентство закупило новое навесное оборудование для снегоборщиков Четра. Об этом сообщает пресс-служба администрации района.

«Три вида насадок способны одолеть наледь в условиях ограниченного пространства. Оборудование оснащено заточенным диском из высокопрочной стали. Еще три таких апгрейд-насадки придут на следующей неделе», — рассказали в пресс-службе.

Ранее петербургские инженеры придумали устройство для борьбы с наледью. Он называется тротуарный ледокол. Новый прибор может разбивать лёд до 20 сантиметров толщиной. Ручной «ледокол» весом в 80 килограммов работает на бензине, и 4 литра хватает на 2 часа активной деятельности. Он аккуратно срезает лёд, измельчает его в крошку, при этом не повреждая плитку и асфальт. С территорией в 12 квадратных метров прибор справился за 5 минут.